

66比60击败北京队

山西女篮第10次晋级季后赛

本报讯(记者 杨尔欣)12月20日晚,在WCBA附加赛的一场关键对决中,山西女篮以66比60险胜北京队,历史上第10次晋级季后赛。

根据本赛季WCBA联赛规则,排名常规赛第5名至第12名的8支球队,需要通过附加赛争夺4个季

后赛席位。在一场比赛定胜负的附加赛中,山西女篮与北京队两支昔日的联赛“霸主”不期而遇。

防守,成为本场比赛的主旋律。开场哨声响起后,双方队员便在篮下全力拼抢,场上屡屡出现人仰马翻的情景。尤其是第二节比赛,凭借防守端的强硬表现,

山西女篮单节打出17比7的比分,一举确立领先优势。

北京队曾在下半场掀起得分小高潮,一度将比分追近至47比49。关键时刻,山西女篮老将刘佳岑挺身而出,她通过篮下强攻和罚球连续得到7分,及时阻止了对手的反攻。

战至最后一分钟,山西女篮全

队协同防守,造成北京队发球违例。比分落后的北京队,此时又将球权“还给”山西女篮,令本场比赛的胜负彻底失去悬念。

全场比赛,山西女篮抢下39个篮板球,比对手多出12个,内线优势由此可见一斑。32岁的刘佳岑此役居功至伟,她得到21分并

抢下9个篮板球,这两项个人数据均为全场最高。

自2012年进入WCBA联赛,山西女篮至今已经连续征战10个赛季,且全部晋级季后赛。12月26日,山西女篮将在本赛季季后赛首轮比赛中,与卫冕冠军内蒙古队交锋。



内地奥运健儿代表团与澳门市民联欢

12月20日,内地奥运健儿代表团在澳门东亚运动会体育馆参加“我们的骄傲——国家奥运精英运动员澳门联欢会”活动,与澳门市民互动交流。图为内地奥运健儿代表团成员李雯雯、侯志慧、汪周雨、石智勇、吕小军(后排从左至右)在活动中进行舞龙表演。 新华社发

中国跳水队集体“跳海”

全红婵出战直呼水咸

新华社阿布扎比12月20日电(记者苏小坡)第15届国际泳联世界短池游泳锦标赛在阿布扎比继续进行,在海边搭建的脚手架跳台上,中国跳水队集体体验“跳海”,最终获得跳水表演赛的第三名。巴西队和英国队分列前两位。

在回答首次“跳海”有什么感受时,全红婵对记者说:“(水是)咸的。”王涵表示,感觉“挺刺激的,是一种非常新鲜

的体验”。

国际泳联主席侯赛因赛后对全红婵做了一个“专访”。他问全红婵第一次从高台跳到海里有什么感受,全红婵说:“虽然有点恐怖,但还是得跳。”

本届短池游泳世锦赛堪称“水上嘉年华”,首次纳入马拉松游泳、跳水表演赛和2022年游泳世锦赛的高台跳水项目资格赛。

又一位国足球员留洋了

李磊明年1月加盟瑞士草蜢俱乐部

新华社北京12月20日电(记者肖世尧、公兵)瑞士足球超级联赛草蜢俱乐部20日宣布,中国国脚、北京国安俱乐部左后卫李磊将于明年1月正式加盟该球队,并在2021-2022赛季冬季转会窗完成注册。

“我小时候就有出国踢球的梦想。在这个年龄能得到这个机会,更是得来不易。而且我也想到另一个环境尝试一下,看一下自己的能力在欧洲究竟是

什么水准。”李磊在采访中表示。

现年29岁的李磊出生于山东青岛,在当地接受青训培养。自2010年完成中超首秀以来,李磊曾先后效力于南昌八一(上海申鑫)、河南建业、北京国安等球队。2018年,李磊跟随北京国安夺得足协杯冠军,入选2019赛季中超最佳阵容。2019年3月,李磊首次代表中国国家队出战,迄今共代表国家队出场5次,有2次助攻。

共同承担的家务,
我参与。

家
风
传
承

